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8º FORO INTERAMERICANO DE CEREMONIAL

12 y 13  de noviembre 2010
Auspiciado y declarado de Interés por: 

Ministerio de Relaciones Exteriores, Comercio Internacional y Culto de la Presidencia de la Nación (Res. N°13/10)
Embajada de la República de El Salvador (nota EMB.ES.ARG Nº237-09)
Embajada de la República de Haití (nota AHA/186-09)

Embajada de la República de Panamá (nota EPAR-046/2010)
Embajada de la República del Perú (Carta 5-1-2/091)

Consejo Profesional de Relaciones Públicas del Uruguay

Asociación Uruguaya de Ceremonial y Protocolo

Centro de Etiqueta y Protocolo para Guatemala
y con la colaboración de:  TANGO PORTEÑO - (www.tangoporteno.com.ar) 
Agradecemos también a la Dirección Gral. de Promoción de Congresos y Eventos de la Secretaría de Turismo de la ciudad de Buenos Aires. Y muy especialmente al Círculo de Suboficiales de la Prefectura Naval Argentina por su apoyo logístico.

ACTO DE APERTURA         
Tras proyectar un video que muestra los atractivos más destacados de Argentina, las palabras de presentación del 8° Foro fueron a cargo del colega Gastón Páez, quien realizó una magnífica conducción durante toda la jornada; se transcriben algunos párrafos: 

Señoras y Señores, muy buenos días.   

Nuestro país como sede de este encuentro, se siente altamente  honrado de contar con vuestra presencia  y,   en el año del Bicentenario de nuestra patria,  los recibe con los brazos abiertos.

En nombre de la Asociación Interamericana de Ceremonial” (A.I.C.) les extendemos una cordial bienvenida al “8° Foro Interamericano de Ceremonial” con sede en la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, capital de la República Argentina.  

La AIC es la primera entidad de carácter internacional en el mundo, que agrupa en esta disciplina a diversos países en el contexto americano. Nació después del contacto entre dignatarios, especialistas, destacadas personalidades y prestigiosos ceremonialistas de varios países que captaron rápidamente la importancia que tendría mantener un relación más directa, soslayando todo tipo de fronteras, teniendo como única motivación intereses comunes y tomando como base la actualización que requieren los profesionales en el mundo de hoy.

Todos sabemos que en América y el resto del mundo, se están gestando profundos cambios que modifican sustancialmente las condiciones en lo atinente a las relaciones laborales, institucionales y socio-culturales.  América por cierto, no es inmune ni permanece ajena a éstos.

Diariamente nos enfrentamos a nuevos desafíos.  Esto implica poder adaptarnos a esta cambiante realidad, lo que convierte al Ceremonial en una especialísima y estratégica herramienta, desde una óptica dinámica, con un criterio moderno y actualizado en forma constante. 

Sólo la adquisición de conocimientos aunado al desarrollo de habilidades y potencialidades específicas, nos permitirá introducirnos en el acelerado ritmo de los cambios y poder adaptarnos con éxito.

       Tomando en cuenta estas premisas, la Asociación Interamericana de Ceremonial (AIC) ha tomado el compromiso de organizar anualmente este encuentro 
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El Dr. Guillermo J. Fogg, es argentino, Licenciado y Doctor en Ciencias 
Políticas y Diplomáticas, Licenciado en Relaciones Publicas egresado 
del Instituto Superior Internacional de Relaciones Públicas - Sede en Roma, Italia. 
Realizó Estudios de Post Grado como Especialista En Naciones Unidas. Fue Presidente del CERIC, Centro de Estudios de Relaciones Internacionales y Ceremonial.  

Miembro de Número de la Academia Argentina De Ceremonial, Miembro del CARI: Consejo Argentino para las Relaciones Internacionales y Miembro Activo de la AADI: Asociación Argentina de Derecho Internacional. Fundador y Presidente de la Fundación Universitaria Científica Internacional

Desde hace treinta años ha dictado clases, disertado y  participado en Seminarios,  Jornadas, Congresos  Y  Conferencias y brindado capacitación a instituciones oficiales y privadas sobre los diversos temas que corresponden a las RELACIONES INTERNACIONALES, CIENCIA POLÍTICAS, RELACIONES PÚBLICAS, DERECHO DIPLOMATICO y CEREMONIAL.
Presidente y Organizador del PRIMER CONGRESO ARGENTINO DE CEREMONIAL, Bs. As., 1980 y de la PRIMERA JORNADA ARGENTINA DE CEREMONIAL, en Buenos Aires, 1983

Su actuación profesional la realizó en: PRESIDENCIA DE LA NACIÓN: Asesor en el Conflicto con Chile por El Beagle. En el INTA: INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGÍA AGROPECUARIA: Jefe de Relaciones Públicas, Ceremonial, Prensa y Difusión En SHELL C.A.P.S.A.: Asistente de la Dirección de Relaciones Públicas. En PASA PETROQUÍMICA ARGENTINA S.A.: Gerencia de Relaciones Públicas. También Ha sido Asesor de Ceremonial Y Protocolo en: Estado Mayor General Del Ejercito, Estado Mayor General de la Armada, Gendarmería Nacional y en el Instituto Nacional de la Administración Publica
Ha escrito numerosos  artículos y publicaciones sobre temas de RELACIONES INTERNACIONALES y CEREMONIAL Y PROTOCOLO.
También estaban presentes Su Excelencia la Sra. Embajadora del Perú, Dña. Judith de la MATA FERNANDEZ DE PUENTE, en calidad de Invitada de Honor, y entre los concurrentes Directores y personal de los poderes nacionales, provinciales, intendencias,  universidades y estudiantes, procedentes de las provincias de Bs. As, Chaco, Córdoba, Entre Ríos, La Pampa, Misiones, Neuquén, Río Negro, San Juan, San Luis, Santa Cruz, Tierra del Fuego y Ciudad Autónoma de Buenos Aires.  Y especialmente los colegas de Angola, Brasil, Chile, Colombia, Costa Rica, Paraguay, República Dominicana, Uruguay  y Venezuela.
Hicieron llegar su adhesión a este evento y sus disculpas por no poder asistir, debido a sus funciones:

- Su Excelencia la Embajadora de los Estados Unidos de América, Dña. VILMA S. MARTINEZ

- Su Excelencia el Embajador de la República Bolivariana de Venezuela D. AREVALO ENRIQUE MENDEZ ROMERO

- Su Excelencia el Embajador de la República Federativa de Brasil D. ENIO CORDEIRO
- Su Excelencia la Embajadora de la República de Nicaragua Dña. ZORAYA FABIOLA MASIS
Después del discurso de apertura de la Presidente de la AIC, dirigió unas palabras el Presidente Honorario del 8° Foro, quien agradeció con orgullo la designación. 

Seguidamente se hizo entrega de diplomas y distintivos a los nuevos socios que se incorporaron en este último tiempo y se encontraban presentes:

Ángel Rafael Tabares – (Córdoba)

Silvia A. Sánchez Morales (Neuquén)

Y para finalizar se procedió a la firma del convenio de cooperación con el Círculo de Suboficiales de la Prefectura Naval Argentina, relación entre ambas instituciones que data desde largo tiempo y en esta oportunidad se formaliza. Ambos Presidentes en breves palabras
resaltaron la labor que se viene realizando en cada encuentro y la importancia de esta vinculación. 

Una vez culminado el acto de apertura se invitó a la Sra. Embajadora del Perú y al Sr. Pte. del Círculo de Suboficiales de la Prefectura Naval Argentina a firmar el libro de honor de la AIC. 


DISCURSO DE APERTURA de la Presidente de la AIC         

“Sres. Miembros del Cuerpo Diplomático, Funcionarios, Colegas, alumnos, amigos. Muy buenos días, y bienvenidos al 8° Foro Interamericano de Ceremonial.

En primer lugar quiero agradecer especialmente a los invitados nos privilegian con su presencia, entre ellos y muy especialmente al Sr. Pte del Círculo de Suboficiales de la Prefectura Naval Argentina que ha accedido a integrar este estrado, y al Dr. Guillermo Fogg, que aceptó esta designación como Presidente Honorario de este encuentro para compartir de alguna manera conmigo la anfitrionía. Esta designación al Dr. Fogg surgió a modo de reconocimiento a su extensa y respetable (notoria) trayectoria y porque fue uno de los primeros profesionales de prestigio que se acercó apenas nacía nuestra asociación para darnos su apoyo.
Y agradezco profundamente a todos los aquí presentes que hayan aceptado y nos acompañen en esta propuesta que hoy presentamos.

Este acontecimiento que hoy traemos nuevamente a la capital argentina, después de haberlo hecho en Chile, Uruguay y Venezuela, quiero destacar que no es casual que se haya elegido esta sede, y no solo porque es el año del Bicentenario, en verdad y por lo que a nosotros nos atañe, Argentina está celebrando el Bicentenario del Ceremonial, pues el 28 de mayo de 1810 se emitió el Primer REGLAMENTO SOBRE EL DESPACHO Y CEREMONIAL EN ACTOS PÚBLICOS DE LA JUNTA PROVISIONAL GUBERNATIVA DE LAS PROVINCIAS DEL RÍO DE LA PLATA redactado por Mariano Moreno, por ello para este país y para los ceremonialistas en particular, es doblemente importante y queríamos compartirlo con los colegas hermanos americanos.
Estamos celebrando dos siglos enteros no sólo de autonomía como Estado, de logros, de algunas frustraciones, pero así también de maduración, tanto del país como también de la profesión.

Y en estos momentos, donde la mayor parte de los países americanos están transitando el camino del bicentenario; esta nueva etapa en la historia de los pueblos, donde las personas y la vida cotidiana evolucionan acorde a los tiempos que acontecen, también el ceremonial debe adaptarse constantemente sin perder como fundamento los usos, costumbres y tradiciones socio-culturales, contribuyendo así a la preservación y valorización de la identidad. 
Desde la AIC, hacemos votos por un crecimiento sano, sustentable, y que acerque a nuestros amados países y a nuestra amada profesión, hasta el lugar de honor que, pacientemente, le tienen reservado en el concierto de las naciones. 
Todos sabemos que de cuando honores se trata, el Ceremonial brinda las herramientas, criterios, e ideas concretas para alcanzar el más alto nivel. Sólo hay que tenerlo en cuenta, respetarlo y hacer de él una práctica permanente. Y no sólo en el ámbito oficial, sino en el día a día, en la vida misma… pues el Ceremonial no busca otra cosa que intentar hacer la vida a todos un poco más agradable, devolver la cortesía a una sociedad que lo necesita, además de promover acciones que responden a la más fina estrategia y aplicación de lo que son las técnicas de organización.
Este acontecimiento que hoy comienza, tiene como finalidad crear un ámbito dispuesto a recabar las inquietudes, brindar un espacio de discusión sobre la problemática actual de la disciplina, y plantear el aggiornamiento de las normas, su pasado y su futuro. Mediante la interrelación de los países, para el intercambio activo de información y conocimientos, a fin de aunar criterios y arribar a conclusiones que sean el inicio a soluciones concretas en el desarrollo profesional.
Por otra parte estamos convencidos que en este lapso hemos consolidado lazos profesionales, de camaradería y de verdadero afecto con entidades, agrupaciones, personas y colectividades que buscan los mismos objetivos dentro y fuera del país, que a su vez nos  permiten complementarnos asegurando resultados concretos, estimulando el vínculo que encierra una verdadera hermandad entre los pueblos, optimizando la imagen en las relaciones internacionales, y obteniendo así una visión global y generalizada del profesional. 

Esto ha reforzado nuestra confianza de que estamos en un camino firme, que vamos haciendo paso a paso, con responsabilidad, para crear con solidez las bases de esta asociación, que deseamos sea un pilar donde los profesionales encuentren el apoyo institucional que merecen.
Por ello, los insto a que sigan sumando su opinión y participación, tanto en este encuentro y como en el día a día, que ésto es lo que nos marcará el rumbo a seguir, con la certeza que trabajando en conjunto lograremos de mejor forma nuestros objetivos comunes, siempre en un marco de respeto, humildad, responsabilidad y armonía. Sin rivalidades, sino con una única finalidad: aportar excelencia y prestigio a la disciplina.

En nombre de la Comisión Ejecutiva de la AIC, debo agradecer a todas y cada una de las personas y entidades, quienes desde un primer momento y con un verdadero espíritu solidario apoyaron nuestra gestión.

Y en reconocimiento a ellos y tantos otros colegas que se sumaron voluntariamente, a continuación haremos entrega de merecidos reconocimientos (entrega de diplomas y distintivos a los miembros que se han incorporado en este último tiempo.”)
Y para finalizar quiero dejarles esta propuesta: que este 8° Foro Interamericano de Ceremonial  que hoy se abre y nuestra entera disposición, es una oportunidad que está a sus órdenes para canalizar todas sus inquietudes y fundamentalmente, para brindarles un espacio de participación. Muchas Gracias.” 

CONFERENCIAS DE LA MAÑANA 
La primera conferencia que se presentó, correspondió al tema “El Ceremonial en la actualidad” y fue tratado por el Dr. Guillermo J. Fogg (Argentina). - que lo abordó de forma  concreta, con la autoridad que lo enviste en la materia.

Después de una pausa, se presentó la conferencia “El tiempo que el tiempo tiene del Ceremonial”, a cargo del Profesor Marcelo Pinheiro (Brasil) – Vicepresidente del Foro Maestros de Ceremonias de Brasil, Director General del Ceremonial y Protocolo Nacional - CNCP / Brasil y Director del Ceremonial y Protocolo Nacional del Estado de Pará. Autor de los libros "Protocolo para las autoridades y personalidades" y "Despierta en favor Acuerdo - Ceremonial y el Acuerdo Ortográfico de la Lengua Portuguesa"–, impartió de manera dinámica sobre la coordinación del tiempo en las actividades protocolares, que visiblemente, captó la total atención del público, con su energía y simpatía. Al término de su disertación, el Prof. Pinheiro obsequió una obra de su autoría a todos los concurrentes.
ESPACIO INFORMATIVO

Se brindó un espacio donde la Sra. Presidente informó sobre los resultados de algunos temas de debate presentados en los Foros de los años anteriores, y otros proyectos a nivel nacional y de otros países, que pueden sentar precedentes, los cuales han tenido evolución y otros avances. Entre ellos la culminación de la elaboración del Reglamento de Ceremonial Universitario para las Universidades Nacionales Argentinas, que ya fue elevado a las autoridades competentes para su oficialización. Y sobre el tema de la constitución de una Federación Argentina de Ceremonial, que promueve la creación de instituciones regionales,  invitó a informar al Sr. Gustavo Ramírez de Paraná sobre la reciente constitución de la Asociación de Ceremonialistas de Entre Ríos, y al Sr. Carlos Ciuccarelli sobre la de la Asociación de Ceremonialistas de Ushuaia. 

También comentó la excelente experiencia de las primeras acciones compartidas con la ALARP (Asociación Latinoamericana de Relaciones Públicas), después de la firma del convenio efectuado en la edición anterior del Foro.  

Además hizo una introducción a los temas que se propusieron para analizar en las mesas de trabajo  en este encuentro, para el intercambio activo de los participantes. Ellos fueron:  

-  “El Perfil del Ceremonialista del Bicentenario”, qué condiciones se consideran que debe reunir quien se desempeñe en la profesión hoy y en el futuro. 

- “Cambios Sociales: modificación ó ratificación de las normas protocolares”, cómo afectan éstos a la aplicación de las normas y a la tarea del Ceremonialista, y qué posición se toma al respecto.

-  “Necesidades de los profesionales”, qué requerimientos son necesarios para poder cumplir adecuadamente su función.
-  “Propuestas de temas para próximos Foros”, dado que en todas las ediciones llevadas a cabo del Foro no se han repetido las conferencias, se solicitó la sugerencia de nuevas temáticas que sean del interés de los participantes.
ALMUERZO DE TRABAJO

A la hora del almuerzo, los concurrentes se reunieron en distintas mesas de trabajo sobre los temas: 

· Perfil del Ceremonialista del Bicentenario

· Cambios sociales y el Ceremonial

· Necesidades de los profesionales

· Propuesta de temas próximos Foros

En las cuales debatieron abiertamente, trabajando con mucho entusiasmo y logrando verdaderos avances en las propuestas formuladas. 

PRESENTACIÓN DE CONCLUSIONES

Al término del almuerzo de trabajo, un representante de cada mesa expuso las conclusiones elaboradas por el grupo, siendo remitidas posteriormente a cada participante.
CONFERENCIAS DE LA TARDE 

Al retomar las actividades después del almuerzo, se presentó el tema “El Ceremonial aplicado al Turismo” por la Lic. Catalina Pantuso (Argentina) - Licenciada en Sociología, Periodista, Especialista en Ceremonial, ex Asesora en Comisión de Turismo del H. Senado de la Nación. Participó en la normas del Premio Calidad Total. Disertante sobre Turismo Cultural y otro temas en el país y en exterior - impartió la implicancia de la aplicación de las normas protocolares y el Ceremonial en distintas instancias del desarrollo de la industria del Turismo y en qué se basa el aporte de un profesional del Ceremonial en la misma. 

Y a continuación, la Prof. Silvia Pierini Blanco (Argentina), Maestro de Ceremonias, 1° premio del Inst. Argentino de Ceremonial "Emb. J.G. Blanco Villalta". Se desempeñó en Ceremonial y Audiencia del Viceministro del Interior y en la Sec. de Asuntos Institucionales. Funcionaria de la Sec. de Coordinación del Ministerio del Interior de la Presidencia de la Nación, Miembro de Asociación Interamericana de Ceremonial, expuso brindando una amplia explicación sobre el tema “El Arte de regalar en diferentes culturas”. 
ÚLTIMA CONFERENCIA DE LA PRIMERA JORNADA
Para finalizar las exposiciones de la primera jornada, contamos con la presencia del Cnel. Gustavo Rolín Mello - quien pertenece al Ejército de Uruguay. El año 2000 es designado Edecán del Presidente de la República Oriental del Uruguay.  En el 2006 es nombrado Sub Jefe del Departamento de Relaciones Públicas del Ejército, también fue Jefe del Departamento de Comunicación Social del Ejército, y en esta oportunidad, dentro del tema “Ceremonial Militar de Uruguay”; explicó y mostró material audiovisual sobre varias ceremonias muy significativas, que emocionaron al público.


ASAMBLEA ANUAL ORDINARIA Y EXTRAORDINARIA DE LA AIC

Al término de la primera jornada del Foro, se celebró la Asamblea Anual Ordinaria de la AIC, para aprobar la memoria y balance correspondiente al período 2009-2010. Y a continuación, se llevó a cabo la Asamblea Electoral Extraordinaria, dado que estatutariamente finalizaba su mandato la actual Comisión Ejecutiva, que resultó reelecta por unanimidad por un período más, efectuándose algunas modificaciones en la ocupación de los cargos y nuevas incorporaciones, por algunos integrantes que no podían continuar con su función.  
2ª JORNADA: Conferencias
Iniciando la segunda jornada, se efectuó una presentación de uniformes histórico de algunos regimientos a cargo del Escuadrón de Caballería Histórica, acompañados por su Comandante D. Esteban Ocampo, quien hizo una explicación de la muestra y de los fines de la institución que representa. 
Seguidamente, se presentó un tópico muy interesante sobre “Ceremonial Exequial para personalidades públicas” expuesto muy respetuosa y amenamente por uno de los pocos especialistas en el tema, el Lic. Ricardo Péculo (Argentina)- Graduado en Dirección y Administración de Empresas. Tanatólogo. Especializado en Ritos Funerales, Ceremonial y Pompas Fúnebres. Vice Pte de la Asociación de Tanatólogos Argentinos. Director y fundador del Instituto Argentino de Tanatología Exequial. Realizó los funerales de destacadas personalidades argentinas - , que sorprendió y despertó las inquietudes de la concurrencia.
Finalizada su exposición, la Sra. Presidente anunció la designación del Lic. Péculo, como Miembro de Honor e integrante del Consejo Internacional de la AIC, en reconocimiento a su notable trayectoria e invaluable apoyo y colaboración permanente, haciéndole entrega de las acreditaciones pertinentes.
Dado que a último momento no pudieron hacerse presente los representantes de Copiapó, que constaba en el programa, para dar una exposición sobre su experiencia en el rescate de los 33 mineros, se mostró en pantalla la carta enviada por el Sr. Alcalde de la Ilustre Municipalidad de Copiapó, donde se excusaban. 
Para cerrar las actividades académicas de la segunda jornada, siguiendo la línea de los ceremoniales especiales, se disertó sobre “La importancia del Ceremonial en los eventos deportivos internacionales” expuesta muy atractivamente con un magnífico despliegue audio-visual y con elementos reales, a cargo del Sr. Gastón Paez, quien realiza investigaciones sobre el Movimiento Olímpico para Asociación de Participantes de la Academia Olímpica Argentina de la cual es miembro, para colaborar con el Comité Olímpico Argentino (C.O.A.) y con el Comité Olímpico Internacional (C.O.I.) en acciones para la difusión de los Ideales Olímpicos. También actuó como Coordinador Gral. de Ceremonial y Protocolo  del Comité Organizador de los XIIª Juegos Deportivos Panamericanos-Mar del Plata COPAN 95 y de  los VIIIº Juegos Deportivos Sudamericanos “Buenos Aires 2006”.   
ACTO DE CIERRE

Luego de los sorteos de obsequios, y para dar por concluido el 8° Foro Interamericano de Ceremonial, la Sra. Presidente  junto a miembros de la Comisión Ejecutiva de la AIC, y parte del staff que trabajó en el desarrollo del evento, agradeció al Presidente Honorario, a los disertantes, y participantes. 

Luego representantes de Paraguay, mostraron un video de su país e invitaron formalmente a los presentes a la próxima edición del Foro, ya el  9º Foro Interamericano de Ceremonial,  a realizarse en noviembre del 2011 en Asunción - Paraguay. 
Y por último reiteró la propuesta de continuar con esta nueva buena costumbre que se iniciara en los Foros anteriores: “que seamos reconocidos entre nosotros mismos, los que hacemos día a día de este trabajo y de esta vocación, una profesión. ¿NOS DAMOS TODOS UN APLAUSO?.”

ACTIVIDADES SOCIALES Y TURÍSTICAS

En un clima agradable y cordial, al cierre de la parte académica del Foro, los participantes y familiares compartieron un almuerzo de camaradería, donde todos departieron amenamente disfrutando un delicioso menú. Al término, iniciaron las siguientes actividades turísticas, con un recorrido referido al Bicentenario y monumentos del Centenario, explicado por magníficas guías en cada uno de los buses que transportaba a los participantes: 

* Visita guiada a la Casa del Gobierno – Casa Rosada: donde fueron acompañados por Granaderos como guías, que los llevaron a efectuar un recorrido por los distintos salones, el patio de las palmeras y el histórico balcón, con las debidas explicaciones.

 

REPERCUSIONES Y COMENTARIOS

Buenos días Viviana: te cuento que el 8º FORO estuvo más que genial, muy nutritivo en cuando a la parte académica y en cuanto al city tour estuvo muy excelentemente planteado, hacerlo mitad caminando y mitad bus, así conocimos un buen porcentaje histórico de la ciudad de Buenos Aires. 

Atte., y muchas gracias por todo. Seguimos en contacto

Atte., 

 

Christian Morínigo.
Oficina de Protocolo- Ministerio de Hacienda
República Del Paraguay
Viviana Muchas Gracias por todo, la verdad un lujo haber compartido esta experiencia con todos ustedes. La riqueza de conocimiento de cada participante que había es incomparable. Sirvió muchísimo sus experiencias para ver que uno, no solo anda contra la corriente, sino que hay más, que a mayor o menor medida pasamos por lo mismo.
Excelente el nivel de los disertantes muy entendibles y claros; muy precisos con los ejemplos, la verdad sin palabras, me dejaron muy impresionada de ver que cuando se quiere se puede hacer y mucho.- 
Un fuerte abrazo y muchísimas gracias por todo. 
Quedando a tu disposición para lo que necesites Cariños 

María Gladys Grinóvero
Asistente en Relaciones Públicas
Paraná - Entre Ríos (Arg.)

Estimada Presidenta de la AIC
Gracias por hacer del encuentro algo inigualable. Ya estoy reintegrándome a las actividades Y comentando "cacareando" todo lo aprendido y la s experiencias nuevas para mis actividades protocolares de hoy en más.
Saludos a todos.  Rohayhu Viviana!!!
Delicia F. Paredes
Paraguay

Sra. Viviana Cardozo Arenales:
Gracias y te quiero felicitar por la organización y la calidad de gente de ustedes y los que brindaron las charlas.
Oscar Prieto

Jefe de Prensa y Protocolo de la Dirección de Vialidad Provincial del Chaco – (Arg.)
A la Sra. Presidenta de la A.I.C.

Doña Viviana Cardozo Arenales

El 8° FORO INTERAMERICANO DE CEREMONIAL, FUE SENCILLAMENTE EXCELENTE!!!

 Un lugar donde reinaba la cordialidad, la camaradería y el profesionalismo. 

Para mí fue un placer asistir y un honor continuar siendo miembro de la honorable Comisión Ejecutiva.

Envío por este medio mis felicitaciones que hago extensiva a todo el Comité Organizador.

Un fuerte abrazo 

Mirta Graciela Amato  (Arg.)
Directora Ejecutiva de 

MGA Protocolo & Ceremonial


Estimada Viviana y colaboradoras.

Ya de retorno en Uruguay, nos hemos abocado a las diarias actividades luego de haber  compartido con ustedes interesantísimas jornadas desde el punto de vista académico y también muy cálidas en cuanto a la atención con la que fuimos recibidos, todo lo cual nos hizo sentir como en nuestra propia casa.

Tanto Fogg y Sra. como Pinheiro y Sra., resultaron dos matrimonios impecables con quienes iniciamos una hermosa amistad.

Felicitaciones por el éxito obtenido.

Gracias por todo. 

Un abrazo fraterno y seguimos en contacto

Gustavo Rolín y Señora (Uruguay)
Prezada Viviana Cardozo Arenales:

Muito obrigado pelos e-mails com os participantes do "8º Fórum"!

Aproveito a ocasião para, mais uma vez,  parabenizar a você e sua equipe pela brilhante organização do "8º Forum Interamericano de Cerimonial". Os palestrantes foram de alto nível, trazendo temas importantes e atualizados. 

A AIC tem desenvolvido, em favor do Cerimonial e do Protocolo, um trabalho merecedor de profundos e constantes elogios, que merecem nosso reconhecimento pelo valoroso trabalho desenvolvido.

Já antecipo que estarei, com satisfação, em 2011, no Paraguai participando do "9º Forum".

Minhas cordiais saudações e, também, em nome da Universidade Tecnológica Federal do Paraná (UTFPR).

Professor Gilson Eloi Mafuza /UTFPR, Campus Curitiba/Brasil.
Hola Viviana!!!!

Hermosas fotos. Realmente agradecida por participar de tan maravilloso grupo humano.

Mis más sinceras felicitaciones a una gran mujer, como se ve que tu eres.

Seguiremos en contacto, seguramente.

Un beso enorme a todas!

FELICITACIONES!!!!!

Silvia A. Sanchez Morales-Neuquén (Arg)
Viviana. Gracias por mandar las fotos- Todo estuvo maravilloso y valoro tremendamente tu esfuerzo. Y siempre aprendiendo algo nuevo. Cariños.

Graciela Ferreyra – Córdoba (Arg)
Estimadas amigas y amigos:

Agradezco los buenos momentos que viví participando del Foro. Los disertantes, el aprendizaje y la gran calidez humana hicieron que todo fuera perfecto. 

Me sentí como en mi propio país, gracias por la dedicación y atención en todos los detalles. Las fotos excelentes, no importa que no haya salido la del balcón.

Nuevamente ¡GRACIAS! y ¡Asunción 2011 nos espera!.

Los saluda cordialmente,
 

Estela M. Saldain
Montevideo, Uruguay    
Muchísimas gracias Viviana, realmente fue un placer compartir cada instancia del encuentro, nos enriquece y fortalece el vinculo de quienes estamos en esta actividad que hacemos con pasión.!!!!!!!!!!

Un Abrazo

Marcela Lucero – San Luis (Arg.)
  

Estimada Viviana:
Te agradezco por enviarme las fotos.
Fue un placer enorme estar en el 8º Foro, lo disfrute mucho y me encantó haberlo compartido con ustedes!
Muchísimas gracias por todo!!!!

Atentamente
Barreiro Paola – La Pampa (Arg.)
Con respecto al 8° Foro Interamericano de Ceremonial quiero manifestar mi alta satisfacción por el  excelente nivel de ponencias y expositores lo mismo que la Organización del Evento. 

Quiero señalar  además que considero, de igual importancia que lo antes mencionado,  la gran calidez humana que se pudo percibir a lo largo del Foro. Esperando encontrarlos a todos en Paraguay en el 2011 les saludo afectuosamente. 

Pedro Piedrahita (Uruguay)
Prensa y RRPP

Relaciones Institucionales y Comunidad

Mis comentarios son totalmente positivos tanto en organización como en lo que tiene que ver con los temas tratados.

El único inconveniente menor fue el atraso al comienzo de la segunda jornada, qué restó un poco de tiempo a conferencias posteriores.

Durante la apertura y la primera conferencia, mi impresión es que fue un estudio de persona a persona entre todos los presentes como para ubicarnos en el entorno. 

Al llegar el “almuerzo de trabajo” nos desestructuramos, ya no era todo tan formal y tuvimos la posibilidad primero de conocer las realidades de otros países en los temas que estábamos tratando y compararlas con las de cada uno de los presentes.

El punto más alto, estuvo dado en la conferencia “El tiempo que el tiempo tiene en Ceremonial” dictada por el Prof. Marcelo Pinheiro, quien nos hizo pensar en detalles que muchas veces pasamos por alto. 

T.A. Walter Romano Neumar (Uruguay)
COMITÉ ORGANIZADOR 
Dirección Ejecutiva: 

Prof. Viviana Cardozo Arenales
Coordinadora General: 

         Téc. Cer. Samantha Borán

       Téc. Cer. Rosana R. Vermeulén
Encargadas de área:  

Patricia E. Bernárdez            Dora R. Esteban  

Viviana N. Nieva                  Pamela Silva Paz       
                   Alberto L. Brunengo Ferloni
Colaboradores:  

María C. Cruz
           Ana María Zárate
Locución: Gastón Paez


9º FORO INTERAMERICANO

DE

CEREMONIAL 

Exposición de temas, presentación de ponencias,

mesas de debate y presentación de conclusiones – actividades turísticas

Aranceles especiales por grupo, inscripción anticipada, 

en cuotas, y socios de la AIC

Para Integrar la Delegación Oficial de su país, diríjase a la  AIC
 11 y 12 Noviembre de 2011
ASUNCIÓN - PARAGUAY
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* Luego el Tour se desarrolló por: - Plaza de Mayo





- Monumento a Cristóbal Colón, en Parque Colón 





- Torre Monumental ó Torre de los Ingleses





- Monumento a la Carta Magna y a las cuatro regiones argentinas ó Monumento de los Españoles





- Parque Tres de Febrero ó Bosques de Palermo





- Plaza Alemania





- Plaza Francia




















- Visita a la Fragata Sarmiento.








¡FELICES FIESTAS!





Y hasta el próximo encuentro...





La Comisión Ejecutiva de la AIC





Consulte los requisitos para incorporarse como socio de esta prestigiosa institución
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7° REUNIÓN DE CEREMONIAL NACIONAL


Mar del Plata – Argentina


4 y 5 de junio de 2011 en el Hotel Antártida





Se realizará el mencionado encuentro para tratar los temas inherentes a los proyectos sobre los que se viene trabajando ininterrumpidamente desde el 2003. Se presentará un informe de lo actuado hasta el momento, y se trabajará para seguir avanzando sobre los temas. 


Normativa escrita sobre procedimientos protocolares para áreas públicas


Implementación del Ceremonial en el sistema educativo


Conformación de una Federación Argentina de Ceremonial





Además de ofrecerán conferencias y talleres de operatividad práctica sobre algunos de los  temas de aplicación profesional:


* Ceremonial Marplatense


* Agasajos con comidas típicas  


* Organización de actos en vía pública- 


*Ceremonial Exequial para autoridades provinciales y municipales)





Estarán incluidos en los aranceles, coffee-break, almuerzos, material de apoyo, regalos, sorteos, y actividades turísticas.


Próximamente se informará sobre alojamiento sugerido con tarifas especiales 





Recordamos a los Sres. Socios que mantengan su cuota societaria al día para poder acceder a los beneficios que brinda la AIC
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El álbum de fotos del 8° FORO INTERAMERICANO DE CEREMONIAL y de los foros anteriores próximamente se encontrará  disponible en el website de la AIC: 


www.aiceremonial.com.ar 





El acto de apertura fue presidido por la Sra. Presidente de la AIC: Viviana Cardozo Arenales, a quien acompañaron el Sr, Presidente del Círculo de Suboficiales de la Prefectura Naval Argentina D. Eduardo Daniel Pintos, y por el Dr. Guillermo Joseph Fogg, en calidad de Presidente Honorario del 8° Foro Interamericano de Ceremonial.
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Sede Central: Riobamba 145 piso 3° “6” – (C1025ABC) – Cdad. Bs.As. -  Argentina

Te/fax: 54(11) 4953-6024  *  aic@aiceremonial.com.ar  *  www.aiceremonial.com.ar
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