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ACTO DE APERTURA
PRIMERA EXPOSICIÓN: Relaciones Públicas
SEGUNDA EXPOSICIÓN: El Ceremonial de Uruguay
ALMUERZO DE TRABAJO
TERCERA EXPOSICIÓN: Redes sociales en las organizaciones
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9º FORO INTERAMERICANO DE CEREMONIAL

11 y 12 de noviembre 2011

Hotel Granados Park

Asunción – República del Paraguay
ACTO DE APERTURA         

Fue presidido por la Sra. Presidente de la AIC: Viviana Cardozo Arenales, acompañada por la Licenciada Norma Paredes Britez, en calidad de Presidente del Comité Organizador.
Después de palabras de apertura por parte de la Maestro de Ceremonial y tras entonar el Himno Nacional de Paraguay, ejecutado por un grupo de músicos locales, se dieron los discursos de bienvenida ofrecidos en primer término por la Pte. del Comité Organizador y  luego, la Presidente de la AIC. 
Algunos funcionarios hicieron llegar sus disculpas por no poder asistir, debido a los compromisos de sus cargos. 
1ª Conferencia: RELACIONES PÚBLICAS
La primera conferencia que se presentó para abrir la jornada, correspondió al tema “Las nuevas tendencias de las RR.PP. en las organizaciones” y fue tratado muy claramente por la Lic. Gisella Lefebvre López (Paraguay), quien es Lic. en Ciencias de la Comunicación, Magister en Marketing y Comunicación Social, Diplomada en Responsabilidad Social Empresarial. Y con Posgrados en: Gerenciamiento para Organizaciones Ambientalistas y de Desarrollo, y Liderazgo en Gestión para el Desarrollo. Actualmente se desempeña como: Socia Gerente de PROYECTARSE: Gabinete de Responsabilidad Social y Comunicación Organizacional. Consultora y Asesora de empresas, Organismos de Cooperación Internacional, Entes del Estado y Organizaciones de la Sociedad Civil. Y docente de postgrado la Univ. Católica “Ntra. Sra. de la Asunción”.
2ª Conferencia: EL CEREMONIAL EN URUGUAY
A continuación, y en el tema “El Ceremonial de Uruguay”, expuso detalladamente la  Lic. Aída I. Ferreira Gutiérrez (Uruguay), Manager en Relaciones Públicas. Actualmente forma parte del Consejo Directivo de la Asociación Uruguaya de Relaciones Públicas y del Comisión Ejecutiva de la Asociación Interamericana de Ceremonial. Se desempeñó en  Departamento de Relaciones Públicas en la Administración Nacional de Combustibles, Alcohol y Portland (ANCAP). Es docente de Relaciones Públicas del Instituto de Estudios Terciarios (IET) y de Ceremonial Oficial, Ceremonial Diplomático y Heráldica y Vexilología de la carrera de Técnico en Ceremonial dictada en Montevideo y Buenos Aires por la Asociación Interamericana de Ceremonial (AIC). Y Docente de Ceremonial y Protocolo para el Curso Analista en Relaciones Públicas de la Universidad de la Empresa (UDE).
ALMUERZO DE TRABAJO
Luego que la Sra. Pte. de la AIC, expuso las pautas para el debate, a la hora del almuerzo, los concurrentes se reunieron en distintas mesas de trabajo sobre los temas: 

· Análisis de las reglamentaciones protocolares vigentes
· Necesidades del Profesional
· Temas de interés para próximos encuentros nacionales e internacionales
Terminado el trabajo de las mesas y habiendo degustado el menú, se trasladaron nuevamente a la sala para continuar la jornada.

3ª Conferencia: REDES SOCIALES EN LAS ORGANIZACIONES
Al retomar las actividades después del almuerzo, se presentó el tema de mucha actualidad sobre “Tecnología web 2.0- Redes sociales en las organizaciones”, a cargo de la Lic. Belén Bogado (Paraguay) –  Licenciada en Ciencias de la Comunicación  - Master en Periodismo Y se ha desempeñado como presentadora, reportera, locutora, conductora, corresponsal y productora en diferentes medios de comunicación y prensa nacionales e internacionales.
4ª Conferencia: LAS FUNCIONES DEL CEREMONIALISTA
Después de una pausa, se ofreció una dinámica conferencia sobre “Las funciones del Ceremonialista”, a cargo del Profesor Marcelo Pinheiro (Brasil) – Vicepresidente del Foro Maestros de Ceremonias de Brasil, Director General del Ceremonial y Protocolo Nacional - CNCP / Brasil y Director del Ceremonial y Protocolo Nacional del Estado de Pará. Autor de los libros "Protocolo para las autoridades y personalidades" y "Despierta en favor Acuerdo - Ceremonial y el Acuerdo Ortográfico de la Lengua Portuguesa"–  

ACTIVIDADES TURÍSTICAS

Al finalizar la primera jornada, los disertantes y participantes extranjeros realizaron un city tour recorriendo los sitios representativos de la ciudad, entre ellos: 

- Palacio de Gobierno



- Histórica Estación de Ferrocarril
- Poder Legislativo



- Avda. Mcal. López

- Catedral Ntra. Sra. De Asunción 

- Zona de Embajadas

- Cabildo




- Residencia Presidencial

El paseo se efectuó en un clima cordial y entretenido, propiciado por la compañía de colegas locales que compartieron con los integrantes de las delegaciones extranjeras y familiares, que quedaron sumamente complacidos por los bellos lugares que conocieron.

SEGUNDA JORNADA

5ª Exposición: IMAGEN PERSONAL
Abriendo las actividades programadas de la segunda jornada, se presentó el tema La importancia de la imagen personal, que despertó gran interés, a cargo de la Lic. Silvia Adriana Sánchez Morales (Argentina) – Lic. en Comunicación Institucional, Diplomada en Logística Organizativa, Imagen y Ceremonial, Téc. y Analista Sup. en Recursos Humanos, Programadora y Master en Neurolingüística. Miembro Activo de la AIC. Actualmente se desempeña como Directora General de Relaciones Institucionales, Protocolo y Desarrollo del Centro Administrativo Ministerial de la Provincia de Neuquén. 

5ª Exposición: CEREMONIAL EMPRESARIO
Y siguiendo la temática planteada para esta jornada, académica del Foro, referida al Ceremonial y Protocolo en distintos ámbitos, se presentó la conferencia “Ceremonial Empresario”, a cargo de la Pte. de la AIC, Prof. Viviana Cardozo Arenales (Argentina) - quien brindó una amplia explicación de la aplicación del Ceremonial en el ámbito privado.
TALLERES GRUPALES
Y tras finalizar las exposiciones, se propuso trabajar en grupos en la modalidad de talleres donde cada participante elegía la mesa de su interés, intercambiando conocimientos y experiencias sobre los siguientes temas: 
· Ceremonial Social: puesta y comportamiento en mesas protocolares

· Precedencias mixtas (público y privado)

-   Desarrollo de actos y ceremonias
ACTO DE CIERRE


Iniciando el acto de cierre, Sra. Presidente  de la AIC  y los responsables del Comité Organizador, dirigieron unas palabras sobre el resultado general del evento. E hicieron merecidos agradecimientos a los disertantes, al staff que trabajó en la organización y desarrollo del evento, y a los participantes provenientes de diversas procedencias que siguieron atentamente todas las instancias con toda disposición. También se hizo el sorteo de hermosos obsequios.

Luego, se mostraron imágenes del próximo país sede para la 10º edición del Foro Interamericano de Ceremonial y la Sra. Presidente de la AIC invitó a todos los presentes a participar. 
Y para dar por concluido el 9° Foro Interamericano de Ceremonial se tomaron fotos oficiales del grupo de participantes y se despidió a todos los concurrentes disfrutando de un exquisito buffet
COMITÉ ORGANIZADOR 
Presidente del Comité Organizador: 

Norma Paredez Britez
Coordinación Académica: 

Viviana Cardozo Arenales
Coordinador Ejecutiva: 

                               Suny Vera
Maestro de Ceremonia: Rosalba Cabrera
Colaboradores: Jorge Pelozo      
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El álbum de fotos del 9° FORO INTERAMERICANO DE CEREMONIAL y de los foros anteriores próximamente se encontrará  disponible en el website de la AIC: 


www.aiceremonial.com.ar 





Recordamos a los Sres. Socios que mantengan su cuota societaria al día para poder acceder a los beneficios que brinda la AIC.


Quienes deseen conocer los requisitos para incorporarse como miembro de la AIC, dirijan su consulta a aic@aiceremonial.com.ar
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10º FORO INTERAMERICANO DE CEREMONIAL


Edición Especial Aniversario 


8, 9 y 10 noviembre de 2012  - Bs. As. - ARGENTINA











8ª REUNIÓN DE  CEREMONIAL NACIONAL


2 y 3 de junio de 2012    


La Rioja – Argentina








¡FELICES FIESTAS!


Y hasta el próximo encuentro...


La Comisión Ejecutiva de la AIC
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Sede Central: Riobamba 145 piso 3° “6” – (C1025ABC) – Cdad. Bs.As. -  Argentina

Te/fax: 54(11) 4953-6024  *  aic@aiceremonial.com.ar  *  www.aiceremonial.com.ar
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